



ВСТРЕЧА

Эта встреча, организованная секцией публицистики Союза журналистов Карельской АССР, запомнится и зрителям — работникам печати, радио и телевидения, и гостям, представляющим творческий коллектив областного Курского драматического театра имени А. С. Пушкина.

У нас в гостях были: главный режиссер театра заслуженный деятель искусств УССР В. В. Бортко, народный артист РСФСР А. П. Буренко, заслуженные артисты РСФСР Е. Д. Лашков, В. В. Шитовалов, заслуженный деятель искусств Башкирской АССР С. А. Крутов, главный художник В. В. Нестеров, режиссер В. В. Гришко, заведующая литературной частью Е. М. Богатырева, артисты И. П. Кузьменко, А. В. Светлов, В. А. Мартынов, С. Ф. Симашин, Любовь Сазонова.

В. В. Бортко рассказал собравшимся о творческом пути коллектива, о тех выдающихся актерах и режиссерах, которые внесли

свой вклад в его 189 сезонов. Выступающий остановился на репертуаре театра, в котором ведущее место занимают пьесы о современности («Полк идет» М. Шолохова, «Присядем перед дорогой» Ю. Черняка, «Святая святых» И. Друцэ, «Утиная охота» А. Вампилова и другие), а также классика и современная зарубежная драматургия. Театр приехал в Карелию, которая пришла по сердцу всему коллективу, после выступления в Ленинграде, а впереди — гастроль в ГДР.

Артисты театра затем исполнили сцены из спектаклей «Поднятая целина» М. Шолохова, «Рождество в доме сеньора Купьелло» Э. де Филиппо, «Татуированная роза» Т. Уильямса, «Севильский цирюльник» П. Бомарше.

Все собравшиеся в зале Союза журналистов Карельской АССР тепло приветствовали гостей.

На снимке: наши гости.

Фото В. Юфы.